

Поздравление Андрея Рудского с Днем энергетика

Дорогие друзья!

22 декабря в нашей стране отмечается профессиональный праздник работников энергетической промышленности. Свои искренние поздравления я хочу адресовать сегодня не только сотрудникам, ветеранам отрасли и всем, кто причастен к созданию и обслуживанию энергетических систем, но и тем, кто готовит высококвалифицированные кадры для отрасли, и конечно, подрастающему поколению энергетиков — студентам Политеха и нашего Института энергетики, в частности.



Энергетика — важнейшая отрасль для нашей страны. Без нее не смогут работать все другие отрасли экономики и хозяйства, не будет света и тепла в наших домах. Вот почему важно, чтобы в энергетике работали специалисты высокого класса, люди ответственные и грамотные.

Перед энергетиками — а сколько среди них политехников! — всегда стояли важные задачи. Наш вуз славен старейшими научными школами электромеханического и энергомашиностроительного факультетов. Наши ученые и выпускники внесли большой вклад в развитие тепловой и атомной энергетики, электротехники, энергомашиностроения и оборонной промышленности страны. Отрадно, что сейчас традиции, заложенные корифеями энергетической отрасли, продолжает наша молодежь. Уверен,

что, опираясь на глубокие знания, профессиональные традиции и с учетом опыта предыдущих поколений, молодые энергетики и дальше будут обеспечивать стабильное развитие энергетического комплекса России.

В День энергетика я хочу поблагодарить преподавателей и наших ученых за преданность профессии и ответственность, с которой вы подходите к своему делу, за научный вклад в развитие энергетической отрасли нашего региона, всей страны и мира, ведь вы готовите кадры для [глобальной энергетики](#).

Важно, что в сегодняшних условиях внешнеполитической нестабильности и беспрецедентного давления российская энергетическая отрасль уверенно движется вперед, полностью обеспечивает потребности национальной экономики и социальной сферы, вносит значимый вклад в укрепление энергетической безопасности страны. Желаю, чтобы и впредь ваш высочайший профессионализм и ответственность позволяли успешно реализовать самые масштабные проекты, модернизировать отрасль, повысить доступность энергетических услуг, достичь высоких показателей в ресурсосбережении и энергоэффективности.

Желаю вам благополучия, новых достижений в профессиональной сфере и успехов в деле развития отечественной энергетики!

Ректор СПбПУ академик РАН Андрей Рудской

Дата публикации: 2022.12.21

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)